



## **В Чебоксарах сотрудник полиции осужден за нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека**

Приговором Калининского районного суда города Чебоксары бывший заместитель начальника отделения обеспечения общественного порядка УВД по городу Чебоксары 42-летний Василий Ефимов признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека), и ему назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

Следствием и судом установлено, что около 16 часов 27 июля 2011 года Ефимов, управляя в состоянии алкогольного опьянения личным автомобилем «Nissan Almera» по улице Калинина в городе Чебоксары у остановки «Дом союзов», в нарушение правил дорожного движения не уступил дорогу переходившим по пешеходному переходу 51-летнему мужчине и 59-летней женщине и совершил на них наезд. Потерпевшие были незамедлительно госпитализированы, однако женщина, несмотря на оказанную медицинскую помощь, от полученных в результате дорожно-транспортного происшествия телесных повреждений скончалась в лечебном учреждении. Мужчине был причинён вред здоровью средней тяжести. Приговор суда не вступил в законную силу. Следует отметить, что постановлением мирового судьи Ефимов признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ (управление транспортным средством в состоянии опьянения), и ему назначено административное наказание в виде 1,5 лет лишения права управления транспортными средствами. Уголовное дело расследовано следственным отделом по городу Чебоксары Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

28 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/653630>